3apauua tuna B5S

B5.1. M3 nyukra A B nyukr D Be-
ayT Tpu aoporu. Yepes nyHkT B exer
TPY30BUK CO CpeaHed CKOPOCTbIO
42 kM /4, yepes nmyHukt C ener aBrobyc 48 ¢
co cpeaHei CcKoOpocTbio 32 KM/u.
Tpetba nopora — 6e3 MPOMekYTOYHBIX
MYHKTOB, Y 10 Hel JBHXKETCS JIETKOBOH A D
aBTOMOOHJIb CO CpeHeH CKOPOCTbIO
64 xm/4. Ha pucyHke nokasaHa cxema
JIOPOT ¥ pacCTOAHHE MeXJY NYHKTaMH 33
no joporam. Bce Tpm aBTOMOOMISA
oHOBpeMeHHO Bblexasu M3 A. Kakoii
aBToMo0OMAb nobpancs po D mnosxe
apyrux? B oTBere ykaxuTe, CKOJbKO
4acoOB OH HaXOJWJICS B JOPOre.
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B5.2. WnrepHer-npoBaitjiep (KoMmaHus, OKa3biBaloulas YCJAYTH 1O
noakJo4YeHuio K cetn UHTepHer) npeanaraer Tpu Tapu(HBIX NJaHa.

TapudHbii nnau AGoOHeHTCKan nnara Mnara 3a Tpaduk
Ilnan <«0» Het 2,5 py6. 3a 1 M6
600 py6. za 500 M6 2 py6. 3a 1 M6

Tl 4500% TpaduKa B MecALl ceepx 500 M6
850 py6. 3a 800 M6 1,5 pyb. 3a 1 M6

L <000 Tpaduka B MecaLl ceepx 800 M6

[Tonp3oBatenp naaHupyer, 4yTo ero Tpapuk cocraBuT 600 M6 u, Hcxo-
As u3 aroro, Bbibupaer Haubonee aeweswlii TapudHbii maax. Ckoabko
py6Jeii mosKeH 3anJIaTHTh TTOJIb30BaTeNb 32 MECs1L, €CJIM ero Tpaduk aeil-
cTBUTENbHO Oyzer paBen 600 M6?

B5.3. CrpourensHoii pupme HyxHo npuobpecru 73 kybomerpa nexo-
Gerona. Y Hee ectb 3 nocraBuiuka. Ckonbko py6iieit mpueTcs 3ariaTuTb
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